Cambiog econdmicos y soeciales en

4

el siglo XIX

[. Completa:
La Revolucion Indugtrial eg el conjunto de ... que ge produjeron en la ... A
G . de bieneg debido a la legada de oo
Antes, se necegitaba la fuerza 0. .. para que funcionagen lag

rtmsemanaeeer s e

2. Selecciona la respuesta correcta.

1. El siglo XIX en Egpania fue un periodo de crecimiento econdmico

y retardado respecto a ofros paises europeos.

2. La actividad principal ¢equia siendo
3. El decarrollo indugtrial, fue , pero impuled la modernizacion del

paie.

4. Lag primerag actividades industrializadag fueron

5. Lag industriag e localizaron en

3. Selecciona las oraciones que sean correetas:
- La agricultura ocupaba a la mayoria de la poblacion activa, pero era poco productiva,
- Para mejorar la agricultura, se repartieron tierrag improductivag de la nobleza y del clero entre log
campeginog gin tierra, para que lag trabajaran y aprovecharan
- Lag tierrag gubagtadag en lag desamortizaciones acabaron en manog de personag adineradag.
Fueron frecuenteg lag revueltae campeginag.
- Lag degamortizacioneg favorecian a log campeginog.

- El atraso indugtrial se debit a la escagez de mano de obra y a las desamortizaciones.




